Generalforsamling i MIF torsdag d. 26. februar 2009
Dirigent: Flemming Hansen

Ref.: Angela Heinemeier

Mødet lovlig indvarslet.

Beretning fra hovedbestyrelsen v. Jakob Andersen: 2008 var et spændende og anderledes år pga. tilbygningen. Jakob fortalte om hele processen og den økonomiske støtte. De store støttere er: Mørke Hallen, LAG, Sparekassen Kronjylland, Mørke Sparekasse Fond, LOA og Syddjurs Kommune. Der blev rejst kr. 150.000,- fra forskellige mindre arrangementer.

Fitnessafdelingen er snart klar til at gå i gang. De nye maskiner kommer d. 24. marts og der er 13 uddannet instruktører – Vagtplan er klar til åbning 1. april.. 

Vi får en ny hjemmeside med Thomas Lomholdt som webmaster, og en booking system til spinning. 

Terrassen blev også færdig i 2008.

Der er 583 medlemmer af foreningen, hvilket er det højeste siden 2000.

Økonomisk går det også godt. Vi har et overskud på ca. kr. 70000,- ikke mindst pga. af vores nultolerance politik med udstående kontingenter. 
Til sidst takkede Jakob: Rie, halbestyrelsen, vores sponsorer og Søren (Buller)
Peter Møller spurgte, hvor stort lånet var til Fitness maskinerne - og fik at vide, at det er på kr. 325.000,- 
Beretningen blev godkendt.

Beretninger fra de forskellige afdelinger: 

Gymnastik v. Lene Møller

Afdelingen har satset i år på de unge som hjælpetrænere. Ikke alene får de en træneruddannelse men det er også godt mht. deres fremtidige cv’er. 

Nye hold: 
Pilates – har fået fat i en ny målgruppe


Line Dance for børnene

Afdelingen har købt en Team Track, som giver de større børn lidt mere udfordring. Pengene er kommet fra Lions og Vingsted centret. 

Fællesspisning d. 9. januar var en succes og der arbejdes på en ”voksen legedag” (uden børn). Minimix, som er et hold bestående af børn fra Hornslet, Ådalen og Mørke og som træner hver for sig, er en stor succes og deltager som et hold (150 børn), når de er til stævne. 
Gymnastik er interesseret i at lave en overbygning til Minimix næste år. 

Lene takkede trænere og hjælpere og forældre og mindede om at gymnastikafslutningen er d. 4. april kl. 12-16.
Pilates og mandeholdet mandag aften fik ros fra salen. 

Håndbold v. Anne Münster
Håndbold har 4 gode børnehold men ingen voksenhold i år.
Drengeholdet er rykket op i A-rækken. Næste weekend (d. 28.2) er der stævne i Assentoft for de mindste og i april skal 3 hold (ca. 45 børn) på udflugt til Give. 
Anne takkede forældrene, trænere og Brian, som havde skaffet bolde. 

Jane Skipper bemærkede fra salen, at det er vigtigt at holde møde med trænere og hold. Det havde måske været muligt at redde de voksenhold på den måde. 
Bestyrelsen består af Anne, Rikke, Hanne, Malene Christensen, Maria Kjeldsen og Malene Bager, som erstatter Marie Lomholdt, som trækker sig. 

Tennis v. Angela Heinemeier. 
Det har været en ganske udmærket sæson for tennisafdelingen med fin tilslutning til de forskellige arrangementer. Lidt problemer med banerne i starten, så næste år skal vi være opmærksomme på, at banerne ikke må bruges før banemændene har sagt OK.  

Hyggeturnering i september, hvor børnene havde en voksen makker var en rigtig god dag for både børn og voksne. Den yngste var 11 og den ældste 78. 
God aktivitet om formiddagen. Fællesspil onsdag og lørdag - lidt nedadgående men formandens holdning er, at vi skal fortsætte, da det er rart med en fast aften. 

3 grupper i DGI- turneringer  

”Skuret ” skal males og vi tager stilling til træerne (om de skal beskæres eller fældes?) når det nye byggeri er færdigt.

Juniortræning 2-delte.  Anders (DGI) træner for både de små og de større. Kan godt være, vil skal have en ny træner næste år. Jacob Jensen overtager ansvar for juniorerne. 

Bestyrelsen består af Tommy Asferg, Jakob Jensen, Angela Heinemeier  og Inga Christensen som er Velfærdsudvalgsformand   Alle fortsætter. 
Badminton: v. Finn Platz

I år har badminton delte hallen med gymnastik – uden problemer. Finns eget hold i A-rækken vandt en 2. plads. 
I år har der ikke været noget ungdomshold.
Finn holder som formand og Glenn overtager posten. Der mangler 1 bestyrelsesmedlem. (Anders Nymark tænker over det).

Finn takkede hovedbestyrelsen og Linda og HP. 
Fodbold v. Flemming Hansen

Godt år for fodbold med seniorhold i både serie 3 og 5.  Der er 106 medlemmer – en lille nedgang og der mangler unge spillere. 
Det går godt med at få indkrævet kontingenterne og det har også været muligt at spare penge til dommere, takket være bestyrelsens som har dømt kampe.   

Flemming takkede trænere og forældre. Der mangler en træner til U7 hold til den kommende sæson. 

Bestyrelsen består af Flemming, Martin, Adam, Tonny, Mathias Schildt og Mads Meldgaard, som kommer ind i stedet for Per Hvid, som tager sig af kampfordeling. 

Der kom nogle spørgsmål fra salen ang. banderne i hallen, som i dag fjernes af træner/forældre hvis det er nødvendigt. Ole Hansen prøver at skaffe en maskine til kr. 25000,- som kan klare sagen. 

Flemming nævnte receptionen d. 9. april og Ole Hansen foreslog, at vi hænger bannere op i begge ender af byen for at gøre opmærksom på det.  

Spinning: Der er flere hold med 81 tilmeldte ud af de mulige 105 pladser. Spinning har fået fat i mange, der ikke har dyrket sport før, og man håber, at det nye bookingsystem kan tiltrække endnu flere. 
Flemming spurgte, om der er gratis prøvetimer, når fitness starter. DGI anbefaler det ikke, men man kunne forlange kr. 50,- for en prøvetime, som kunne trækkes fra et evt. kontingent. 

Frode foreslog en prøveaften.

Regnskabet 

Jakob gennemgik regnskabet for de forskellige afdelinger og for hovedforeningen (en kopi ligger i klubhuset). Håndbolds minus skyldes at de 3 voksenhold, der var meldt til turnering, var nødt til at trække sig.
Der var overskud på kr. 52.645,- fra afdelingerne og et overskud på kr. kr. 71.203,-  fra foreningen i alt. 

MIF har besluttet at betale kr. 75.000 for trægulv i den nye Multisal.

Indkomne forslag
Et anonymt spørgsmål: Hvem har råd og ret over reklamerne på fodboldbanen? (Hvis der hænger reklamer på hegnet, kan fodboldafdelingen få penge for det? ) Det førte til en diskussion og stemning synes at være, at en evt. indtægt fra reklamerne burde tilhøre hele foreningen. Tennis har læhegn med reklamer på, men disse var gaver fra deres sponsorer og ikke noget man får penge for at have hængende. Bestyrelsen drøfter sagen ved det næste møde. 
Ole Hansen bemærkede, at indtægterne fra de nye reklamer der hænger i hallen, går til hallen.

Forslag: At ”generalforsamling” laves om til ”årsmøde”.  Vedtaget med stort flertal. Der var flere forslag om, hvordan man kunne få flere til at komme: et eftermiddagsarrangement, med evt. et kendt navn, foredrag om sund mad, en seddel med hjem til forældrene m.m.
Valg til hovedbestyrelsen og de øvrige bestyrelser
Britta Johnsen ønskede at trække sig som kasserer og Dorte Boesen træder til. Formanden takkede Britta for det store arbejde, hun har lavet. Den nye bestyrelse består af Jakob, Mette, Glen, Martin og Dorte. 
De øvrige bestyrelser er på plads undtagen badminton, som mangler 1. Den nye fitness/ spinning bestyrelse består af Linda, Marie Lomholdt, Maj Olesen og Christian Damsted. 
Revisorer: Jytte Larsen og Rita. Glenn er suppleant.
Evt.: 

Ole Hansen foreslog en sammenlægning af hal- og idrætsforeningsbestyrelser.   
Peter Møller takkede hovedbestyrelsen for deres indsats og initiativ. 

Flemming takkede alle de frivillige, der havde malede m.v. 

Adam: en aktivitetskalender for samtlige afdelinger ville gøre det mere overskueligt for folk og især forældre at se, hvad der foregår. 

Marie Lomholdt: Hvordan kan vi reklamere for vores hjemmeside?

”Ny pige i Mørke” Kunne være godt, hvis de første skoleklasser kunne afprøve de forskellige idrætsgrene – med instruktører udefra.  Mette fortalte om ”minisport” i Hornslet, hvor de prøver 12 forskellige idrætsgrene. Flemming mente, at med den nye sal havde vi mulighed for at invitere konsulenter fra kommunen. 
Jane sagde, at Sparekassen ønskede flere input til deres fjernsyn. 

Håndbold synes ikke at Lokalavisen er så flink til at tage imod artikler og billeder. De andre afdelinger har ikke haft den samme oplevelse. 

Terrassen forlænges en gang i fremtiden, så den passer med det nye cafeteria. 

Flemming takkede for god ro og orden. 
